



肯德基两全其美绝配活动正在进行中 30对绝配情侣等您投票

什么样的情侣是绝配一对?性格相反好还是相似好?如何化解生活中遇到的各种矛盾?从1200多对中选出30对绝配情侣吧,9月9日前,登录 goldclub.shangdu.com 投上您的一票。

“我爱吃甜食,腻腻的奶油、甜甜的冰淇淋、香香的好利来蛋糕……但是我又怕变胖,把他训练成甜食大王,每样东西我只吃一点点,其他统统给他报销。满足了她的甜品数量,又实现了我的甜食质量——两全其美!”“我爱打篮球,又担心他在场外等我无聊又受

累,带她看 NBA、看全明星、看 CBA,把他熏陶成篮球爱好者,我能专心在球场上打球,还能听到她为我愉快的呐喊——两全其美!”

记者在商都金色俱乐部内还看到,每对情侣都上传了专门为配合此次活动拍摄的照片,有的甚至还全家总动员。投票前,网友除可欣赏照片外,还可以浏览情侣们的博客,查看他们的爱情宣言及对两全其美的认识,学习情侣们化解矛盾的“高招”,帮助别人也帮助了自己,何乐而不为?赶快来投票吧! 晚报记者 李珂

■ 税务之窗

管城地税局 三强化提升理念

近日,管城地税局积极强化“依法治税,执法为民”的税收执法与服务理念,在日常税收征管中着力构建和谐的征纳关系。一是强化“以纳税人为关注焦点”的服务理念。积极推行纳税提醒服务、例征期延长工作时间规定、税政例会制度等。二是强化“宁肯自己千辛万苦,不让企业一事为难”的服务理念。认真实行首问负

责、首违不罚、局长值班、一窗式办公等制度,提高办税效率,为纳税人尽可能地提供便捷服务。三是强化“群众满意不满意、群众答应不答应、群众高兴不高兴”的服务标准。

针对民主评议行风活动及上级发现的问题和不足,认真开展全面对照自查,进一步提高执法和服务水平,为纳税人提供和谐的办税环境。 司璐

郑州餐饮、娱乐、休闲超级折扣卡全面升级

饕饕卡 让您饕饕又省钱

老会员免费换新卡 新会员9月30日前预订半价

□ 晚报记者 李珂 吴迪

继2006年本报成功运作郑州餐饮、娱乐、休闲超级折扣卡后,应部分老会员的强烈要求,由本报独家着力打造的第二张餐饮、娱乐、休闲折扣卡——饕饕卡,即将闪亮登场,让你一卡在手餐饮娱乐无忧。

消费领域广泛

在去年成功运作郑州餐饮、娱乐、休闲超级折扣卡的基础上,本报已积累了成熟的运作和管理经验,也储备了大批餐饮、娱乐、休闲等行业内的优势资源,本报还将通过高密度宣传、优惠的加盟政策吸引更多的主流品牌和热门消费场所签约饕饕卡。

加盟优惠折扣最大

饕饕卡为确保加盟商家的服务质量和诚信度,设置“一个通道”和“三个门槛”:一是具有合法经营手续,在郑州享有一定的知名度和较强的实力;二是在消费者当中有较好口碑和信誉,并给予饕饕卡最大的优惠折扣;三是认真执行承诺折扣,愿意接受本报的宣传



与监督。“一个通道”:只要符合上述3个条件,即可免费加盟活动签约饕饕卡,并得到长期的免费宣传。

媒体监督信誉好

为鼓励加盟商家诚信履行承诺折扣,本报在每周五专门开辟“饕饕版”,对活动进行报道和监督,每期报道会员持卡消费体验,每3个月评选一次“诚信守约单位”,保证消费者真正得到实惠。

方便实用预订半价

即将推出的饕饕卡有效

期长达两年,从2007年10月1日至2009年10月1日,定价60元,饕饕卡配有会员手册,会员手册每季度更新一次,手册将分类别详细介绍参与商家,同时,本活动设有专门网站配合宣传,会员可随时上网查询最新的信息。加盟商家将在玻璃门、收银台等明显处悬挂或摆放饕饕卡标志,让持卡会员放心消费。

为方便市民购买,本报将在市区的东、南、西、北各选择一些加盟商家作为代售点,让您在家门口就可以买到。即日起至9月30日,市民预订饕饕卡可享受半价优

惠(30元);同时,原“郑州餐饮、娱乐、休闲超级折扣卡”可免费换领饕饕卡。

预订热线:67655272、13014555534、13673656790

饕饕卡 寻求代销与合作单位

饕饕卡现正积极筹备之中,月底即将面市。本报现寻求代销或其他形式的合作单位,有意者请尽快与本报联系。

联系电话:67655031 13598836820

瑞星电脑安全警示站: 被删文件可被恢复 应防范旧电脑泄密风险

(2007.09.03 - 09.07)

本周警示:

“我家里的电脑想卖掉,可上面曾经存储过重要资料,我怕这些文件泄露出去,应该怎么办啊?”近来,有不少用户在网上求助,担心出售旧电脑、移动硬盘、U盘等带来个人资料泄露的风险。

这种担心是有道理的,经过普通操作删除的电脑文件,确实可以用软件找回来;甚至经过磁盘格式化,硬盘上的数

据也可能泄露。现在人们的很多资料、银行账号、密码等都会存储在电脑硬盘上,当这些电脑、硬盘被出售或者送给别人的时候,就会带来很大的安全泄露风险。

专家提醒安全防范措施:

1. 首先,用户可以免费下载安装瑞星卡卡上网安全助手4.0版。
2. 依次点击“隐私保护”——“文件粉碎”,把重要文件加入到

粉碎列表,点击“粉碎”,就可将此文件彻底删除。

更多实用技巧,请登录 <http://www.risingcomcn> 查询

日常使用电脑一定要安装杀毒软件并及时升级没有安装杀毒软件的朋友可以登陆 <http://onlinisingcomcn> 使用瑞星在线杀毒查杀病毒,同时也可拨打反病毒急救电话 010-82678800 或登录 <http://helprisingcomcn> 使用在线专家门诊免费寻求帮助。



美的微波炉教师节表“蒸”情

老爸是一名退休教师,身体一直不太好。妈妈走的早而我又在外地工作,过几天出差,顺便回家看看老爸,正赶上教师节了,给老爸买件什么礼物呢?于是我打电话问老爸家里还需要什么,老爸听说我要回来毫不客气地说:“那就买台能蒸菜的微波炉。对门的林伯家上个月新买了台美的蒸汽微波炉,蒸鱼、蒸蛋可省心了,还没有油烟。”是啊,我怎么没有想到,微波炉做饭做菜方便快捷、健康

营养,要是给老爸买一台,也解了我的后顾之忧。

于是我打听了周围的朋友,他们都推荐我买美的的微波炉,美的口碑好,售后服务网点多,更重要的是获得了中标协的微波炉蒸标准,又有国家专利的微波伴侣“食神蒸霸”,保证了蒸菜的水份、营养不流失,是蒸菜的行家。来到美的微波炉专柜,在导购的推荐下我买了台新上市的纳米内胆蒸气微波炉,热心的导购现场还演示了一道微波蒸水

蛋,嫩滑清香,味道纯正。

临走的时候老爸按微波炉赠送的美的微波菜谱给我做了道清蒸鲫鱼,“哇,老爸太有才了!”第一次学做的微波蒸鱼,口感还真不错,老爸还骄傲的说在教师节晚上请他的两个学生吃饭。我很庆幸给好客的老爸买的是个23升的炉子,多款营养菜单,喜欢钻研的老爸可以每天换着口味吃了。更欣慰的是有了美的微波炉老爸的教师节不再孤单了!

美的微波炉 自然蒸好味



餐饮、酒吧、咖啡、娱乐、洗浴、休闲、星级酒店、电影院……全面打折

饕饕卡 呼之欲出

郑州餐饮娱乐休闲超级折扣卡 全面升级换代啦!

实用! 实惠! 方便! 权威! 可靠!

有效期两年 本报专版宣传 定价60元

- ◆ 热门、诚信餐饮、娱乐、休闲场所免费加盟
- ◆ 即日起至9月30日预订饕饕卡半价 **30元**
- ◆ 原“郑州餐饮娱乐休闲超级折扣卡”免费换新卡

商家加盟热线: 67655740、13949119514、13523534686、13353716518
 预订咨询热线: 67655272、13673656790、13014555534